

*“Journalism is like an illness... if you have the illness, if you have the bug, you have to do it”.*

# Joshua Friedman

Columbia University (New York, USA)

**PULITZER  
PRIZE  
WINNER**

Kto píše o krízach  
v ére blogerov?

**15. novembra 2011 o 15.00 h**

Aula Univerzity Komenského, Šafárikovo nám., Bratislava



Nadácia

Petit Academy

[www.petitacademy.sk](http://www.petitacademy.sk)



[www.uniba.sk](http://www.uniba.sk)

**ideme za najlepšími**



**NADÁCIA**  
TATRA BANKY

[www.nadaciatatrabanky.sk](http://www.nadaciatatrabanky.sk)

Otvorená prednáška prestížneho profesora, nositeľa Pulitzerovej ceny za medzinárodné spravodajstvo.  
Na prednášku sa treba zaregistrovať na [www.uniba.sk](http://www.uniba.sk)

**VSTUP VOĽNÝ.**

# Joshua Friedman

JOSHUA M. FRIEDMAN, PRESTÍŽNY REPORTÉR A PREDNÁŠATEĽ, ZAUJAL JEDINEČNÝM SPRACOVANÍM TÉMY HLADOMORU V AFRIKE, PUBLIKOVANOM AKO SÉRIA ČLÁNKOV V DENNÍKU NEWSDAY. ZA SVOJU PRÁCU ZÍSKAL SPOLU SO SVOJÍM TÍMOM V R. 1985 PULITZEROVU CENU ZA MEDZINÁRODNÉ SPRAVODAJSTVO.

Joshua M. Friedman je v súčasnosti riaditeľom prestížnej Ceny Marie Cabot na Columbia University v New Yorku a zároveň členom predstavenstva medzinárodného Výboru na ochranu novinárov (Committee to Protect Journalists). Okrem toho prednáša na čínskych univerzitách a spolupracuje s European Journalism Center, pre ktoré prednášal v Českej republike, Gruzínsku aj Arménsku.

Počas svojej bohatej kariéry bol docentom a riaditeľom medzinárodného odboru na Fakulte žurnalistiky Columbia University. Má za sebou 32 rokov skúseností v tlačенých médiách a pôsobil na pozíciách ako zástupca šéfredaktora Community News Service v New Yorku, šéf oddelenia vnútornej politiky pre New York Post, reportér pre Philadelphia Inquirer, šéfredaktor a reportér Soho Weekly News, šéf oddelenia OSN a zvláštny dopisovateľ Newsday.

Slúžil aj ako dobrovoľník v mierových zboroch v Kostarike a neskôr sa stal výcvikovým učiteľom mierových zborov na Texas Tech University.

Joshua M. Friedman má titul bakalár vied z Rutgers, absolvoval postgraduálne štúdium na University of Chicago a má magisterský titul z Columbia University.

Nositel'a Pulitzerovej ceny J. Friedmana vám prináša Nadácia Tatra banky v rámci svojho programu Osobnosti osobne v spolupráci s hlavným organizátorom Nadáciou Petit Academy a Univerzitou Komenského v Bratislave.